
Qualità, esperienza e tradizione garan-
tiscono ai prodotti Bepi Tosolini la 

sicurezza del successo. La qualità dei nostri 
distillati è unanimemente riconosciuta e 
nasce dalla nostra esperienza di distillatori. 
L’utilizzo di alambicchi tradizionali ci per-
mette di ottenere prodotti dal sapore in-
tenso e dal bouquet ricco e profumato, che 
sanno dare gioia al convivio e all’amicizia. 
Bepi Tosolini, il piacere di regalare prodotti 
di qualità superiore presentati in una va-
sta gamma di bottiglie realizzate da maestri 
vetrai e in confezioni di classe.
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Le fotografie sono state realizzate su prototipi pertanto colori, forme e disegni potrebbero differire dagli originali.



MOST® Serie Storica 2009
Acquavite di Ribolla Nera 43°

Vetro soffiato di Murano
con originale decoro a r ilievo.
Prodotto in soli 800 pezzi nel mondo.

cc. 700

1

Porta la fi rma MARINELLA il diciannovesimo esemplare della collezione “Serie
Storica” di Bepi Tosolini. Dire Marinella è pensare alla cravatta “Made in Italy” 

per eccellenza. Questo marchio, apprezzato a livello mondiale, è anche il preferito
dei più illustri Capi di Stato: da Putin a Chirac, da Sarkozy a Berlusconi.  La rara
acquavite di Ribolla Nera viene destinata in esclusiva a questa collezione unica al mon-
do e prodotta in edizione limitata, soltanto 800 bottiglie irripetibili, soffi ate a bocca 
dai maestri vetrai della laguna veneta. La collaborazione con Marinella arricchisce la 
collezione che annovera prestigiose fi rme dell’haute couture italiana ed internazionale 
come: Enrico Coveri, Pierre Cardin, Krizia, Roccobarocco, Laura Biagiotti, Renato 
Balestra, Basile, Raffaella Curiel, Lancetti, Trussardi, Mariella Burani, Anna Molinari-
Blumarine, Gattinoni, Etro, Missoni, Prima Classe-Alviero Martini, Mila Schön e Borsalino. 
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(dedicato a) 
KLIMT
Acquavite di Moscato stagionata
in barr ique di Rovere 42°

Decanter in cr istallo soffiato
a mano, con decoro originale
Klimt in oro zecchino a r ilievo.
Nuovo cofanetto espositore
in legno.

cc. 700

2

MACRAMÈ
Brandy 40°
invecchiato oltre 20 anni.

Decanter in cr istallo
soffiato a mano.
Nuovo cofanetto
espositore in legno
e certificato
di invecchiamento.

cc. 700

3



PISA
Acquavite di Ribolla Gialla
stagionata in
barr ique di Rovere 42°

Decanter in cr istallo
pesante con tappo e bottiglia
molati a mano.
Cofanetto espositore.

cc. 700

5

FIAMMA
Brandy 40°
invecchiato oltre 20 anni.

Decanter in cr istallo soffiato
a mano.
Nuovo cofanetto espositore
in legno e certificato
di invecchiamento.

cc. 700
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BAROCCA
“Fogolar”
Riserva Vecchio 800
Brandy 40° invecchiato
oltre 20 anni
con cofanetto di legno.

cc. 500

6

Da vini rossi fragranti e corposi 
distillato con antichi alambicchi 

a vapore. Sono poche le distiller ie che 
possono presentare alla loro clientela 
queste r iserve di grande invecchiamen-
to. Un attestato r ilasciato dalle autor i-
tà competenti certifica questo lento e 
prezioso lavoro della natura.

B
ar

oc
ca

 V
ec

ch
io

 8
00

B
ar

oc
ca

 V
ec

ch
io

 8
00



Riserva 1962
Riserva 1965
Riserva 1968
Riserva 1969
Riserva 1974
Riserva 1976

Sei ampolle in vetro
contenenti Brandy
invecchiato in botti
di rovere ed imbottigliato a 
pieno grado di stagionatura.
Con certificato
di invecchiamento.
Con cofanetto in legno.

6 x cc. 200

VECCHIO 800
FULL PROOF
(SEI)
Brandy

8

VECCHIO 800
FULL PROOF
(TRE)
Brandy

Riserva 1962
Riserva 1974
Riserva 1976

7

Tre ampolle in vetro contenenti 
Brandy invecchiato in botti
di rovere ed imbottigliato
a pieno grado di stagionatura.
Con certificato
di invecchiamento.
Con cofanetto in legno.

3 x cc. 200
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VECCHIO 800
FULL PROOF
Brandy Riserva 1968

Brandy invecchiato
in botti di rovere
ed imbottigliato
a pieno grado di
stagionatura.
Bottiglia in vetro
con astuccio
in cartoncino.
La confezione è corredata 
da certificato
di invecchiamento.

cc. 700

9

FOGOLAR
RISERVA 12 AINS
Brandy invecchiato
oltre 12 anni 38,5°

Con astuccio.

cc. 700

10



SELEZIONE
GRAPPE E BRANDY
Tre ampolle in vetro contenenti
“I LEGNI®” Rovere 42°, Grappa Moscato 40°
e Brandy Riserva Full Proof.

Con cofanetto in legno.

3 x cc. 200
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SELEZIONE 
GRAPPA
Sei ampolle in vetro
contenenti:
Grappa “Agricola®” 50°
Grappa Prosecco 40°
“I LEGNI®” Rovere 42°
“I LEGNI®” Frassino 42°
Grappa Ramandolo 40°
Grappa Moscato 40°

Con cofanetto in legno.

6 x cc. 200

12



RISERVA
DEL
FONDATORE
Grappa invecchiata
18 anni 40° contenuta
in decanter
di cr istallo,
con artistica
molatura artigianale
e tappo dorato.

Con astuccio
in legno.

cc. 700

13

CUVÉE
VECCHIO 800
30 ANNI
Brandy invecchiato
30 anni contenuto
in decanter di cr istallo,
con artistica
molatura
artigianale
e tappo dorato. 

Con astuccio
in legno.

cc. 700

14
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FRAGOLINO
Acquavite da mosto
d’uva di
Fragolino 40°

15

MOSCATO
ROSA
Acquavite da mosto
d’uva di
Moscato Rosa 40°

16

RAMANDOLO
Acquavite da mosto
d’uva di
Ramandolo 40°

17

RIBOLLA
GIALLA
Acquavite da mosto
d’uva di
Ribolla Gialla 40°

18

MOST
DECANTER 
VIP
Decanter in cr istallo.
Con cofanetto
in legno.

cc. 700



DECANTER
ROVERE
Decanter in cr istallo
contenente acquavite 
d’uva e di vinaccia
stagionata in barr ique
di Rovere d’Allier 42°.

Con tubo in legno.

cc. 700

19

DECANTER
FRASSINO
Decanter in cr istallo
contenente grappa
stagionata in barr ique
di Frassino 42°.
Con tubo in legno.

cc. 700

20
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MOST® BARRIQUE
CILIEGIO 40°
CON TECA IN RAME
Acquavite da mosto d’uva stagionata
in barr ique di ciliegio, contenuta
in una speciale edizione della classica
bottiglia “MOST®” 40°.

Originale teca con telaio in rame.

cc. 350

S E R I E  L I M I T A T A
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MOST®

BARRIQUE
CILIEGIO 40°
Acquavite da mosto d’uva
stagionata in barr ique
di ciliegio, contenuta
in una speciale edizione
della classica
bottiglia Most 40°.

Con tubo
in metallo smaltato.

cc. 350

S E R I E  L I M I TATA

22

MOST®

DA PICOLIT
Acquavite da Picolit
prodotta in ser ie limitata,
contenuta nella classica
bottiglia in vetro soffiato
con tappo in peltro sbalzato.

Con astuccio.

cc. 500

23

MOST®

DA MOSCATO ROSA
Acquavite da Moscato Rosa
prodotta in ser ie limitata,
contenuta nella classica
bottiglia in vetro soffiato
con tappo in peltro sbalzato.

Con astuccio.

cc. 500
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MOST®

MAGNUM
REGALO
Acquavite di Mosto
d’uva 40° con elegante 
astuccio in cartone r igido.

cc. 1.500

26

Oggetto Vintage
d’alta classe per

l’assaggio di sofisti-
cati distillati, carat-
terizzato da una li-
nea elegante. Affian-
ca alla funzionalità 
una pregiata fattura 
che lo rende un ri-
cercato oggetto di 
arredamento.

SPILLATORE
MOST®

Originale ed esclusivo
spillatore in metallo invecchiato. 
Riservato al solo formato
da 1,5 lt. (bottiglia inclusa)

Con scatola r igida.

cc. 1.500

[h. cm 65 (bicchier i non inclusi)]
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La Distiller ia Bepi Tosolini propone una ser ie di accattivanti espositori, ideati 
per arr icchire l’alta qualità dei suoi distillati. Il formato delle bottiglie pro-

poste può diventare un’ottima idea regalo o un r icercato oggetto da collezione.
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ESPOSITORE
DA BANCO
“AGRICOLA®”
Contiene 12 bottiglie
di Grappa “AGRICOLA®”
50° da cc.200.

12 x cc. 200

27



ESPOSITORE
DA BANCO “MOST®”
Contiene 12 confezioni singole
di “MOST®” Uve miste 40° da cc.100
con astuccio.

12 x cc. 100

28

ESPOSITORE
DA BANCO “I LEGNI®”
Contiene 12 bottiglie
di “I LEGNI®” Rovere 42°
da cc. 200 (bottiglia nuova).

12 x cc. 200

29



ABETI
NATALIZI
Acquavite Friulana 40°

Coppia di tradizionali
alberelli in vetro soffiato 
con tappo artistico
e preziose decorazioni
in oro zecchino.

2 x cc. 350

[h. 23 cm]

3130

Esclusivo vassoio in legno
laccato con 6 raffinati bicchier i 
in vetro soffiato colorato
e una bottiglia di “MOST®”,
Acquavite da mosto d’uva.

PICASSO
“MOST®” acquavite
da mosto d’uva 40°.

1 x cc. 350

[h. 15 cm]



Eleganti decanter in vetro massiccio con cofanetto laccato decorato con 
medaglia raffigurante alambicchi. La modernità della linea confer isce a 

queste bottiglie le caratter istiche di un oggetto di design che bene si inser i-
sce sia negli ambienti classici che moderni. I decanter New York, Blues, Man-
hattan e Broadway sono quindi particolarmente adatti per un regalo prezioso, 
reso ancora più importante dalla prestigiosa grappa stagionata in barr ique.
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NEW YORK
Grappa di Tocai
stagionata in barr ique di susino 40°.

Con astuccio in legno.

cc. 700

[h. 22 cm]

32

BLUES
Grappa di Tocai
stagionata in barr ique
di castagno 40°.

Con astuccio in legno.

cc. 700

[h. 24 cm]

33



BROADWAY
Grappa di Merlot
stagionata in barr ique 40°.

Con astuccio in legno.

cc. 700

[h. 24 cm]

34

MANHATTAN
Grappa di Merlot
stagionata in barr ique 40°.

Con astuccio in legno.

cc. 700

[h. 22 cm]

35



Da vinacce di uve miste provenienti da vigneti con resa non superio-
re a 50 quintali per ettaro. Raccolta in piccoli contenitori e distil-

lata entro 48 ore dalla pigiatura per mantenere inalterati i profumi intensi 
della vinaccia. Sentori di uva sultanina, frutti di bosco maturi, molto per-
sistente grazie anche alla quasi piena gradazione. Pulita e decisa nel finale,
vera nobiltà contadina.
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DECANTER
Grappa “AGRICOLA®” 50°

Decanter in vetro massiccio.

Astuccio in legno.

cc. 700

S E R I E  N U M E R ATA
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COOLER
Una bottiglia
Brut Feudo dei Celti
con borsa termica oro
per mantenere
in fresco la bottiglia.

cc. 750 vol. 7,5°

37

FREEZE
Una bottiglia
Brut Feudo dei Celti
con elegante supporto
completo di struttura
termica refr igerante.

cc. 750 vol. 7,5°

Raffreddare in f reezer  (-20°C) pr ima del l ’ut i l izzo

38
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RIEDEL
Originale confezione
contenente 2 calici
in cr istallo Riedel
e 1 una bottiglia
di “MOST®” Uve miste 40°.

cc. 700

39

I miglior i bicchier i per degustazio-
ne e bellezza sono Riedel. Utiliz-

zati per esaltare gli aromi e i profumi 
di quest’acquavite e regalare un’espe-
r ienza unica e straordinar ia.



BURETTA
Acquavite stagionata
in barr ique di Rovere 42°.

cc. 500

40

Elegante confezione contenente una bottiglia Acquavite 
d’uva e vinaccia stag ionata in bar r ique di Rovere 42° 

con dosatore e quattro bicchier ini da grappa.
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SET POKER
Originale confezione
in legno laccato
con doppia apertura
contenente 1 bottiglia
di Grappa “AGRICOLA®” 50°
e un set da poker completo.

cc. 500

41

R icrea l ’a f f a sc inante a tmosfera 
del Casinò con questo prezio-

so set e vivi spensierate serate di g io-
co in compagnia degli amici e della 
tua migliore grappa.



Elegante confezione contenen-
te una bottiglia Acquavite d’uva 

e vinaccia stag ionata in bar r ique di 
Rovere 42° con accessor i da degu-
stazione.
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GOLD
SOMMELIER
Originale confezione
con cofanetto in skin oro
e accessori da degustazione
e 1 bottiglia
“I LEGNI®” Rovere 42°.

cc. 500

42



JAMS
Originale confezione
contenente:
• 1 “MOST®”  Amarone 40°
 da cc. 350
• 2 confetture Picolit
 e Moscato Rosa
 da g 200.

43

GOURMET
Originale confezione
contenente:
• 3 Mostarde da g 200
 (Aceto balsamico,
 Pera Williams, Albicocca)
• 1 bottiglia
 Grappa Riserva 50°
 da cc. 500.

44



I GUSTI
(leggero&intenso)
Originale confezione
contenente:
• 1 “MOST®”  Uve miste 40°
 da cc. 350
• 1 oliera in vetro
 e acciaio inox
• 2 bottiglie di olio
 extra vergine pugliese Dop
 2 x cc. 100.

45

BALSAMIC
Originale confezione contenente:
• 1 “MOST®” Uve miste 40° da cc. 350
• 1 bottiglia di aceto balsamico
 di Modena da cc. 250.

46
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D eliziose cilieg ine selvatiche snocciolate ed immerse 
nella delicata acquavite di Kir sch, presentate con delle 

or ig inali coppette da degustazione per un piacevole mo-
mento di relax da soli o con gli amici.

AMARÈ DESSERT
Originale confezione contenente:
• 1 vaso Amarelle da 0,315 lt
 15° (peso sgocciolato g 175
 pezzi 75 ca.)
• 6 cucchiai in ceramica.

47



AMARÈ TAZZINE
Originale confezione
contenente:
• 1 vaso Amarelle da 0,315 lt
 15° (peso sgocciolato g 175
 pezzi 75 ca.)
• 3 tazzine in ceramica
• 1 vassoio laccato nero.

48

AMARELLE
Confezione contenente:
6 confezioni singole di
Amarelle 15° vol. (ciliegie 
snocciolate al kirsch)
da 0,315 lt, pz. 75 circa,
peso sgocciolato g 175.
Astucciate.

49



DOLCE VITA PRESTIGE
Elegante confezione contenente una bottiglia
Acquavite d’uva e vinaccia stagionata in barr ique di 
Rovere 42° e 14 bicchier ini di cioccolato fondente.

                                                 cc. 200

51

LE FRAGRANZE
Elegante confezione
contenente 1 bottiglia “I LEGNI®”  
Rovere 42° e 12 aromi.

cc. 500

50



Li
ne

a 
N

at
al

e
Li

ne
a 

N
at

al
e

L a Distil ler ia Bepi Tosolini propone il classico Panetto-
ne della tradizione italiana in un’or ig inale ed esclusiva 

confezione per le prossime feste natalizie. Questo panettone 
ar tig ianale, preparato con lievito naturale, è disponibile nel-
la versione da 1Kg con un’elegante confezione regalo.

PANETTONE
ALLA “ZAGARA®”
(FIORI D’ARANCIO)

Confezione contenente
panettone da 1 Kg
all’aroma di “ZAGARA®”,
senza uvette, con morbidi
canditi di arancia.

Con astuccio personalizzato
“LA ZAGARA®”.

S E R I E  L I M I TATA
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Cioccolatini al MostCioccolatini al Most

PANETTONE
AL “MOST®”
Confezione contenente
panettone da 1 Kg
al gusto di “MOST®”
acquavite da mosto d’uva
e uvette al “MOST®”.

Con astuccio
personalizzato “MOST®”.

S E R I E  L I M I TATA

54

Elegante confezione
contenente 10 praline
di cioccolato gran cru
e ganache al “MOST®”
acquavite da mosto d’uva.

Peso confezione g. 100 ca.

[cm 10x20]

53



Orient ExpressOrient Express

Confezione contenente
1 bottiglia “MOST®” 40° cc 100
con fiaschetta da viaggio in acciaio inox
cc. 150 e imbuto per r iempimento.

56

GIUSTA DOSE
CON VASSOIO
Confezione contenente
1 bottiglia “MOST®” 40° cc. 350
con 6 calici in vetro soffiato
giusta dose da cc. 10
e vassoio in legno laccato.

55

[cm 20 x 20 x 8]



Palato FinoPalato Fino

Confezione contenente
1 bottiglia “I LEGNI®” Rovere 42° cc. 200
e 1 bottiglia Grappa “AGRICOLA®” 50° cc. 200

58

Habana SetHabana Set

Confezione contenente 1 bottiglia
“I LEGNI®” Rovere 42° cc. 200
ed un elegante porta sigaro in acciaio inox
e taglia sigaro.

57

[cm 29 x 22 x 8]

[cm 29 x 22 x 8]



ClassClass

Confezione contenente
1 bottiglia “MOST®” 40° cc. 100
e 2 calici in vetro soffiato
“Giusta dose” cc. 10.

60

Most CaviarMost Caviar

Confezione contenente “MOST®” 40° cc. 100
ed una originale confezione con prelibate
microsfere a caviale di cuor di cacao 75% gr. 40.

59

[cm 20 x 20 x 8]

[cm 20 x 20 x 8]



BELLA NAPOLI
Originale confezione contenente:
• 1 vaso Babà al Grand Marnier 10°
 da g 600 (peso sgocciolato g 450
 pezzi 13 ca.)
• 1 bottiglia Limoncello 30°
 cc. 700
• 1 coppetta in vetro trasparente.

61


